

香港多个团体发起游行 谴责“反水货客”激进示威

新华社电 针对近期个别激进团体在香港一些地区发起所谓“反水货客”示威,甚至暴力对待他人的事件,香港多个民间团体15日发起游行等活动,谴责示威者的粗暴行为,要求警方严厉执法,阻止不法行为。

约两百名市民下午从遮打花园出发,参加“占中不代表我”等网上群组发起的“反热血反暴力”大游行。他们举着横幅和标语,谴责“反水货客”示威制造事端,促请法院和警方严惩实施违法行为的示威者。

参与游行的香港市民伍先生对记者说,示威者的暴力行为令香港人蒙羞。市民有什么意见可以理性地去表达,暴力手段完全解决不了问题。

从事物流业的市民张先生说,香港是自由港,应该欢迎包括内地在内的世界各地游客前来旅游和消费。个别激进团体的行为目的是故意挑拨香港和内地关系,伤害同胞感情,应该被香港社会谴责。

责。

当天,“爱港之声”等七个团体发起“反港独、反撕裂”行动,在尖沙咀广东道向过往游客和市民派发国旗和宣传单页,表示欢迎内地游客访港。

行动召集人陈净心表示,一小撮人以“反水货客”为名,堵塞马路、滋扰商户及打骂旅客,这令香港人蒙羞,还有一些政治团体更利用“本土意识”撕裂社会及挑动“港独”。

“爱护香港力量”20余名成员下午来到香港高等法院门口,抗议激进分子企图搞乱香港,促请法官严惩暴力示威者。此外,“珍惜群组”联合香港建筑界代表当日还发起“全民护港反暴力”汽车慢驶游行,抗议一小部分人以所谓“反水货客”为借口搞乱香港。

活动召集人李璧而表示,香港有“购物天堂”之称,旅游零售业是香港经济的重要组成部分,示威者吓坏游客影响普通市民的生计,是不应该的。

徐才厚癌症恶化 医治无效死亡

新华社电 徐才厚因膀胱癌终末期,全身多发转移,多器官功能衰竭,医治无效在医院死亡。

2014年10月27日,军事检察院对徐才厚涉嫌受贿犯罪案侦查终结,移送审查起诉。经依法审查查明,徐才厚涉嫌受贿犯罪事实清楚,证据确实、充分,应当追究其刑事责任。由于徐才厚死亡,根据《中华人民共和国刑事诉讼法》第十五条的规定,军事检察院对徐才厚作出不予起诉决定,其涉嫌受贿犯罪所得依法处理。

云南省委副书记 仇和接受调查

中纪委网站3月15日发布消息,云南省委副书记仇和涉嫌严重违纪,正在接受组织调查。

仇和,男,汉族,1957年1月生,江苏滨海人。1977年8月入党,1982年1月参加工作,大学学历。1996年9月至2002年1月,任江苏省宿迁市副市长、沭阳县委书记、宿迁市委书记等职;2006年1月至2007年12月,任江苏省副省长;2007年12月至今,任云南省委常委、昆明市委书记、云南省委副书记、省委党校校长、云南行政学院院长等职。

据中纪委网站

一汽集团董事长 徐建一被查

中纪委网站3月15日发布消息,中国第一汽车集团公司董事长、党委书记徐建一涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

徐建一,男,汉族,1953年12月生,籍贯江苏南京,生于山东福山,1970年4月参加工作,1986年6月加入中国共产党,吉林工业大学(已并入吉林大学)汽车系汽车专业毕业,在职研究生学历。现为第一汽车集团公司董事长、党委书记。2011年12月12日,获得第十二届中国经济年度人物自主创新奖。

据中纪委网站

在尼日利亚被绑架 3名中国工人安全获释

新华社电 中国驻拉各斯总领馆证实,日前在尼日利亚中南部省份科吉州被绑架的3名中国公民14日已经安全获释,并平安返回营地。

中国驻拉各斯总领事刘侃在接受新华社记者电话采访时说,在13日凌晨接到中资企业有关3名员工被绑架的报告后,中国驻拉各斯总领馆迅速启动应急机制,积极与当地政府和警方交涉,向绑匪施加压力,迫使绑匪尽早放人。当地时间14日傍晚5时,绑匪在一个小树林里释放了3名被绑架人员,其中2名男性、1名女性。目前,3名中国公民一切正常。

据了解,当地时间13日凌晨3时许,10多名武装绑匪闯入了一家中国公司营地,打死1名警察、打伤数名警察,绑架了3名中方人员。

13日当天,拉各斯州莱基地区还发生一起武装分子抢劫银行袭警事件,导致3名警察和1名女子死亡。

中国驻拉各斯总领馆以手机短信的方式提醒领区侨胞和中资企业,务必高度重视安全工作,各企业应立即评估所在地区的安全风险,必要时暂时撤离危险地区,并提醒侨胞避免前往人群稠密地区。

洛杉矶街头上演警匪枪战



当地时间3月13日,美国洛杉矶街头上演一起枪战。一名劫匪偷了一辆车后,一路飞奔。在撞了多辆车后,劫匪停了下来,之后掏出手枪与警察发生枪战。在僵持了1个小时之后,劫匪中枪倒在角落,随后被警察送往医院,经抢救无效身亡。

据新华网

为完成上级要求的“复绿”考核任务 绍兴一村庄给墓葬群刷绿漆

新华社电 浙江绍兴一村庄为完成上级要求的“复绿”考核任务,经集体讨论,将山上朝公路的墓地刷上绿漆。最终“绿坟”没过关,考核也被扣了分。

上海的沈先生日前回老家绍兴市越城区斗门镇杨望村祭祖,惊讶地发现,村里面朝公路的墓葬群被刷成了绿色。经了解后才知道,上级要求复绿,村里人反复甄选复绿办法,最终选择了刷漆。

据了解,杨望村紧邻329国道,村里的墓地集中在沈家山上,密密麻麻有百余座坟墓,来往车辆都看得见,与建设美丽乡村等要求确有差距。去年下半年,斗门镇要求对6个村沿路等区域裸露墓群复绿,可采用的办法有迁移坟墓、深埋和绿化。但是,沈家山山势陡峭,土少石多,且村里坟墓多,年代久远,迁移或者深埋,都会遭到村民反对,不可行;而种树复绿的难度也很大。

村主任黄建明表示,山体表层就浅浅一层泥土,不好种树,而且镇里考核任务从下发到要求完

成只有三四个月时间,种树根本来不及。

据村干部和民政部门介绍,村里并没有将这些难度向上提交,而是自己想了办法:刷绿漆。不过只刷了面朝大路的一面,背面的墓群则保持原色。当时是由村集体资金出资5万余元,采购了绿色的外墙涂料,将150座裸露坟墓漆成了绿色。

村党支部袁书记告诉记者,坟墓刷绿的办法,是经过村民代表大会、村班子会议讨论过的,并在村里进行了公告,老百姓都认可了。从刷完到现在,很少有村民提出过异议。

不过,事情被曝光后,网民对此议论纷纷,将其当成笑话看。

绍兴市民政局社会事务处(绍兴市殡葬管理处)负责人表示,根据整改通知和考核细则,要求采用整体迁坟或深埋的办法来复绿治理。如果这两者都做不了,那就是要绿化掩盖,而且要种植常绿树木。刷绿油漆不算是复绿,当时是给他们扣了分的。